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本マニュアルでは、権限設定の方法についてご説明します。
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1-1.概要説明
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〇権限設定登録では、権限グループを作成し、ログイン者が表示、編集できる機能に制限を

設けることができます。

例）管理者・・・すべての機能を使用することができる

事務員・・・削除機能、基本情報（会社情報）編集機能に制限がある

作業員・・・実績一覧、マスタ一覧の参照権限のみ付与されている

〇ログイン者への権限設定は人員(乗務員)マスタで行います（p.10）。
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2-1.権限設定（一覧）
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現在登録済の権限設定を一覧で表示します。

登録済の権限を編集したい場合は対象行をクリック、

新規に権限グループを追加したい場合は右下の を押下します。
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2-2.権限設定登録（編集）

5

登録済の権限グループを編集します。

・利用不可・・・メニューから表示ごとなくなります。

・利用可能・・・メニューに表示、登録／参照／更新／削除すべての機能が使用できます。

・削除不可・・・削除機能が使用できなくなります。登録／参照／更新機能は使用できます。

・参照のみ・・・登録／更新／削除機能が使用できなくなります。参照機能は使用できます。

入力が完了したら右下にある を押下します。
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2-3.権限設定登録（補足）１／４

6

権限設定・・・利用不可

・利用不可にした機能がメニューで表示されなくなります

・利用不可にした機能が機能一覧から表示されなくなります



ドライブドア 利用マニュアル(権限設定編)

2-4.権限設定登録（補足）２／４
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権限設定・・・利用可能（初期設定ではすべての機能が利用可能です）

・利用可能にした機能がメニューで表示され、データの登録／参照／更新／削除が可能になります

・利用可能にした機能が機能一覧で表示されます

削除ボタンの表示がある
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2-5.権限設定登録（補足）３／４
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権限設定・・・削除不可

・登録したデータの削除機能が使用不可になります。登録／参照／更新は可能です。

削除ボタンの表示がない
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2-6.権限設定登録（補足）４／４
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権限設定・・・参照のみ

・登録／更新／削除機能が使用できなくなります。参照機能は使用できます。

戻るボタンのみ表示、
読み取り専用なので項目も編集不可
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3-1.登録した権限の設定方法 １／２
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・登録した権限は人員マスタ(乗務員)編集から設定することができます。

・ログイン者を追加したい場合、人員コードとパスワードの設定が必要です。

・ログイン者が使用できる機能を制限したい場合、権限グループコードを選択し設定してください。

・登録した乗務員（作業員）のログインは想定しておらず、実績管理のみに使用したい場合には

パスワード、権限の設定は不要です。

・入力後、右下の保存ボタンを押下して登録が完了します（編集時も同様）。



ドライブドア 利用マニュアル(権限設定編)

3-2.登録した権限の設定方法 ２／２
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・ログアウト後、再度ログインすると権限が適用されます。
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4-1.特記（デジタコ取込使用時の権限設定）
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デジタコデータを取り込んで運行実績を登録したい場合、権限の設定はどうすればよい？

→デジタコ取込、受注・実績登録、の権限を「利用可能」にしてください。

受注・実績登録の権限が「利用不可」な場合、取り込みしたデジタコデータ（運行実績）に

請求金額や変動費を登録することができません。

権限が付与されていない状態で受注・実績登録で保存を実行すると、

ローディングが終了せず、受注・実績登録で入力した情報も保存されません。

図．受注・実績登録の権限を「利用不可」にして新規データ作成、保存を実行したため

ローディングアイコンが回り続けている画面



以上で、権限設定の処理が完了と
なります。

ドライブドアにはこれ以外にも多様な機
能がありますので、是非お試しください


